

КОНКУРС ЕСЕ

«Легалізація обігу зброї в Україні: аргументи «за» та «проти»»

Загальна інформація

Конкурс есе серед здобувачів вищої освіти Львівського державного університету внутрішніх справ (далі – ЛьвДУВС) проводиться в рамках Проекту «Підтримка України у протидії ризикам розповсюдження стрілецької зброї та легкого озброєння внаслідок агресивної війни росії» (далі – Проект). Проект реалізується спільно ЛьвДУВС та Центром безпекових досліджень «CENSS» (дослідницька та експертна неурядова організація, що спеціалізується на питаннях міжнародної та національної безпеки). Його загальна мета – попередження та зменшення безпекових загроз для населення, що можуть виникати через нелегальний обіг зброї.

Премія переможцям конкурсу становить грошову винагороду в розмірі:

- 5000 грн – I місце
- 3500 грн – II місце
- 2000 грн – III місце

Есе переможців конкурсу, будуть опубліковані на веб-ресурсах Центру безпекових досліджень «CENSS» та інформаційних ресурсах ЛьвДУВС.

Графік проведення конкурсу есе

до 21.02.2025	Подання есе на конкурс
до 07.03.2025	Оцінювання есе оргкомітетом Конкурсу
до 14.03.2025	Визначення та нагородження переможців

Критеріями визначення переможців є якість есе (тобто його зміст, структура, логічність, оригінальність, креативність та пропозиції щодо протидії нелегальному обігу зброї).

Після опрацювання поданих робіт, конкурсний комітет приймає рішення щодо визначення переможців. З метою підвищення об'єктивності оцінки есе, всі роботи буде зашифровано. Після оцінки робіт, відбувається дешифрування та визначення переможців.

Вимоги щодо участі

У конкурсі можуть брати участь здобувачі вищої освіти ступенів «бакалавр», «магістр».

Учасники конкурсу мають надіслати перелічені нижче документи до 21 лютого 2025 року на електронну адресу vonr@lvduvs.edu.ua, вказавши в темі листа «КОНКУРС ЕСЕ ЛЕГАЛІЗАЦІЯ ЗБРОЇ», а саме:

1. [Заявка](#) учасника конкурсу (натисніть на слово «[Заявка](#)»);
2. Есе відповідно до вказаних нижче вимог:
форма: довільна;
тема: «Легалізація обігу зброї в Україні: аргументи «за» та «проти»»;
мова написання: українська;
обсяг: не більше 3 сторінок формату А4, одинарний інтервал;
шрифт: Times New Roman, розмір 14.

Взірець оформлення есе

Юлія ІВАНЕНКО

(здобувач вищої освіти 2 курсу освітнього ступеня «бакалавр»

Навчально-наукового інституту права і правоохоронної діяльності ЛьвДУВС)

Легалізація обігу зброї в Україні: аргументи «за» та «проти»

Текст есе [1, с. 179]. ...

Список використаних джерел:

1. Баулін Ю. В. Обставини, що виключають злочинність діяння. Право України. 2017. № 4. С. 178-187. (оформлення літератури за новими вимогами відповідно до ДСТУ 8302:2015).

Матеріали, які не відповідають вказаним вимогам і подані невчасно, розглядатися та публікуватися не будуть.

Конкурсний комітет складається з 5 осіб, а саме: з наукових та науково-педагогічних працівників ЛьвДУВС та двох представників Центру безпекових досліджень «CENSS».

Кожен член оргкомітету конкурсу має один голос. Рішення щодо визначення переможця ухвалюється простою більшістю голосів шляхом відкритого голосування.

Контактна особа:

096-603-15-11 – ВОЛКОВА Софія Михайлівна.